

## 财会金融系新闻

## 美化校园重奉献 朋辈党员在行动

—财会金融系学生党员、入党积极分子开展志愿服务



▲同学们清扫草地

商贸管理系  
会展酒店订单班  
工学结合圆满结束

4月8日到5月8日，财会金融系各班学生党员、入党积极分子及学生干部积极响应校团委号召，顶着烈日来到我校足球场开展打扫卫生的志愿服务行动，为共同营造良好的生活环境气氛贡献了自己的一份力量。

下午2时30分，活动正式开始，志愿者们对校园足球场的烟头、纸屑、杂草、塑料袋及枯枝树叶等可见垃圾认真地清理打扫，使得跑道更为清新整洁。经过两个小时汗流浃背的打扫，本次活动圆满结束。

“华厦是我家，清洁靠大家”的理念深入人心，发挥了学生党员和志愿者在华厦学子中的先锋模范带头作用，用实际行动体现了“志在奉献，愿者心甘”的宗旨。

▲林靖婧在进行茶艺表演



▲林靖婧在进行茶艺表演



▲选手杨铭芳在进行自我介绍

5月8日中午举行，当天选手所展现的是自我介绍、景点讲解和才艺表演。选手们以精湛的讲解，带大家走进了厦门的鼓浪屿、同安古龙酱文化园、泰宁大金湖、宁德白水洋、泉州清源山等景点。而才艺展示环节，有二胡、藏族舞、拉丁舞、魔术、葫芦丝、茶艺、诗朗诵、相声等，充分展示了这些未来导游们的青春风采，让观众们大饱眼福，比赛现场气氛热烈，喝彩声此起彼伏。

在各位选手比赛环节结束后，盛映红老师对此次比赛做了点评，她对同学们的热情和努力给予了充分的肯定，同时也指出同学们在导游服务方面需要提高的技能。

从初赛中脱颖而出的十位选手，在决赛中再次角逐，比赛分为理论考试、经过自我介绍、景点讲解和才艺表演四个环节。理论考试于

经过激烈的角逐，6号选手

杨铭芳以优异的成绩获得一等奖。

从初赛中脱颖而出的十位选手，在决赛中再次角逐，比赛分为理论考试、经过自我介绍、景点讲解和才艺表演四个环节。理论考试于

经过激烈的角逐，6号选手

杨铭芳以优异的成绩获得一等奖。